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Vrhnika, 20. 5. 2026 

ZADEVA: Urnik pri sodelovanju in pomoči pri izvedbi čistilne akcije reke Ljubljanice 

 
Kot sodelujočem partnerju na čistilni akciji, na katero ste se dobrodušno odzvali s potrjeno 
prisotnostjo, vam spodaj pošiljamo nekaj okvirnih informacij o poteku in urniku čistilne akcije: 
 
 ࿐࿑࿒ URNIK SOBOTNE (13. 6. 2026) ČISTILNE AKCIJE LJUBLJANICE  ࿐࿑࿒ 
 
- 9:00 zbor, prijave in priprava potapljaške opreme; 
- 9:45 briefing, 
- 10:00 začetek čistilne akcije; 
- 13:00 zaključek in piknik. 
 
 ࿐࿑࿒ LOKACIJA  ࿐࿑࿒ 
 
PGD Verd, Verd 100, 1360 Vrhnika 
https://goo.gl/maps/eFHkx9ALAn5PDjAL8 
 
 ࿐࿑࿒ OPREMA  ࿐࿑࿒ 
Temperatura vode je že primerna za neoprensko obleko, predvsem ker se bomo pri čiščenju 
veliko gibali in se bomo s tem tudi dodatno ogrevali, kdor pa ima suho obleko pa se lahko 
potaplja v njej. Jeklenke si potapljači zagotovijo sami oz. se po dogovoru lahko izposodi 
kakšna iz Potapljaškega kluba Vrhnika. Vreče za čiščenje zagotovi PK Vrhnika, rokavice pa 
priporočamo delovne in si jih zagotovite sami, saj bo na voljo omejena količina. 
 
 ࿐࿑࿒ POGOSTITEV IN PIJAČA  ࿐࿑࿒ 
Za udeležence bo na voljo brezalkoholna pijača in po potopu tudi piknik z golažom ter 
okrepčevalnim pivom. 
 
 ࿐࿑࿒ POVRŠINSKA EKIPA  ࿐࿑࿒ 
Vsako leto nam na pomoč priskočijo tudi občani in občanke ter mlajši in le te pobirajo smeti 
po obali in okoliških parkih ter pomagajo prenašati vreče iz brežine do prikolice ali 
kontejnerjev. Vreče za smeti priskrbi PK Vrhnika.  
 
 ࿐࿑࿒ PODELITEV ZAHVAL IN DARIL  ࿐࿑࿒ 
Po zaključku potopa lahko opremo operete na prizorišču, po tem sledi podelitev zahval in daril, 
kasneje pa piknik in druženje v sproščenem ozračju. 
 
Kot lokalni potapljaški klub imamo v načrtu, da bi vsako leto očistili manjši del naše prelepe 
reke Ljubljanice in s tem pripomogli k bolj čistemu okolju. S tem se zahvaljujemo za vašo 
pomoč in udeležbo, da nam to omogočate. 
 
Lep potapljaški pozdrav od potapljačev PK Vrhnika! 
 
 

Predsednik PK Vrhnika 
Boštjan Turk 

 


